

ZP.271.12.2019

Pleszew, dnia 23 lipca 2019 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Zakup lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z agregatem wysokociśnieniowym i zbiornikiem wody”

Do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazd o masie własnej 2775 kg (MW wg PN 1846-2?

ODPOWIEDŹ: Nie dopuszczam.

2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazd o długości 6580 mm?

ODPOWIEDŹ: Nie dopuszczam.

3. Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazd o wysokości 2580 mm?

ODPOWIEDŹ: Nie dopuszczam.

Wykonawcy winni uwzględnić ww. odpowiedzi w treści składanych ofert.

Z-ca Burmistrza

.....mgr inż. Andrzej Jedruszek
podpis